

*Материально-техническая база
МОУ «СОШ «Свердловский ЦО»
Дошкольное отделение №3*

Здание детского сада построено в 1992 году по типовому проекту, блочное, двухэтажное.

Территория ДО ограждена металлическим забором. На первом этаже находятся: пищеблок, медицинский кабинет, прачечная, гладильная, кабинеты рабочего по текущему ремонту и кастелянши, 7 групп. На втором этаже расположено: 7 групп, кабинет зам. директора дошкольного образования, музыкальный зал, сенсорная комната.

Центральное отопление, система водоснабжения, канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии.

Тепловой режим в ДО соблюдается. Учреждение обеспечено необходимыми помещениями в соответствии с санитарными требованиями; необходимой мебели для данного числа воспитанников достаточно.

В целях безопасной работы детский сад оснащен кнопкой безопасности, имеется эвакуационное освещение, прямая телефонная связь с пожарной частью, установлен пульт противопожарной сигнализации.

В *группе раннего возраста* выделено большое открытое пространство, где дети могут играть с двигательными игрушками, имеются уголки по сенсорике с разнообразным материалом, так же в группу приобретено интерактивное оборудование.



С целью экологического воспитания в каждой группе есть уголки природы с различными растениями, муляжи овощей, фруктов, грибов, фигурки диких и домашних животных, насекомые, птицы, семена, образцы неживой и живой природы, картины о природе, о ее богатствах и другие дидактические пособия.



Каждая группа имеет свой мини-уголок, содержащий дидактические игры, пособия, методическую и художественную литературу, необходимые для организации разных видов деятельности.

В целях художественно-эстетического развития в группах оборудованы ИЗО уголки, в которых находятся столы, мольберты, имеются различные виды бумаги, несколько видов карандашей, пластилин, ножницы, трафареты, печати, шаблоны, краски, гуашь, восковые и жировые мелки, фломастеры, ножницы, кисти 3-х величин и разной жесткости, образцы народно-прикладного и декоративного творчества, природно-бросовый материал для создания коллажей, наглядный материал по ознакомлению с жанрами живописи, скульптурой и т.д. Детские работы используются для оформления интерьера детского сада.



По конструированию в группах оборудованы «Конструкторские бюро», где собраны различные виды конструкторов, в зависимости от возрастных возможностей детей: пластмассовые с различными видами соединений, деревянные, металлические, пазлы. Все они различаются по материалам и по видам сборки.



Для развития игровой деятельности во второй младшей и средних группах развернуты уголки для сюжетно-ролевых игр: «Семья», «Поликлиника», «Парикмахерская», «Театр», «Магазин», «Мастерская», «Кухня».



В *старших и подготовительных группах* созданы уголки: «Салон красоты», «Супермаркет», «Библиотека», «Автомастерская», «Конструкторское бюро» и т.д.

Во всех группах ДО имеются музыкальные уголки и уголки театрализованной деятельности. В них представлены детские музыкальные инструменты, шумовые инструменты, музыкально - дидактические игры, портреты композиторов, различные виды театров, настольные театральные ширмы, шапочки для игр – драматизаций.

В каждой группе есть раздевалка и санузел.

Таким образом, в нашем учреждении предметно-развивающая среда соответствует интересам детей, периодически дополняется и обновляется с учетом «зоны ближайшего развития».



В группах имеются патриотические уголки, формирование духовно-нравственного отношения и чувства сопричастности к родному дому, семье, детскому саду.

В группах развита образовательная среда.



Оборудованы кабинеты логопедов



В третьем дошкольном отделении введена в эксплуатацию **темная сенсорная комната**, в этой комнате дети смогут получать эмоциональную разгрузку.



Зал для проведения физкультурный и музыкальных занятий оснащён крупными модулями, тренажёрами, матами, гимнастическими скамейками, дугами для подлезания, мячами, мячами – хоппболами, скакалками, обручами, кеглями и другим необходимым оборудованием.

Для создания эмоционального настроения зал оборудован фортепиано, музыкальным центром, магнитофоном, телевизором с видеомангитофоном, детскими музыкальными инструментами, DVD дисками с музыкальными произведениями, яркими наглядными пособиями, дидактическими играми.



На *территории* детского сада выделены тематические зоны: спортивная площадка, цветник. У каждой группы есть своя прогулочная площадка, оборудованная формами (горка, песочница, столик, карусель, лавочки, спортивное оборудование).

Установлены новые тентовые навесы.





Медицинский кабинет. В кабинете имеются: кушетка, шкаф аптечный, медицинский столик со стеклянной крышкой, холодильник, набор прививочного инструмента, средства для оказания медицинской помощи, весы медицинские, ростомер, лампа настольная, динамометр, тонометр, фонендоскоп.



Пищеблок по набору соответствует требованиям СанПиН. Технологическим и холодильным оборудованием оснащен. Кухонной посудой и инвентарем обеспечен. Имеется отдельное кладовое помещение для сыпучих продуктов и овощей. Раздельное

хранение готовой продукции соблюдается. Санитарно - техническое состояние пищеблока хорошее, ремонтные работы проводятся своевременно.



В прачечной и гладильной имеются автоматические стиральные машины, электрический утюг, гладильный барабан, сушильная машина.



Дошкольное отделение обеспечено современной информационной базой: имеется выход в Интернет, электронная почта. Состояние материально-технической базы МОУ «СОШ «Свердловский ЦО» соответствует педагогическим требованиям. Все компоненты развивающей предметной среды включают оптимальные условия для полноценного развития детей.